AHAJIU3 AHKETUPOBAHUS: «Y CJIOBHS XOPOIIIEii YCIIeBAeMOCTH U (.1aronosTy st
pedeHKa B ceMbe».

|. Lesib: BBISIBUTH aKTyaJIbHYIO IIPOOJIeMy JeTeil B uX ycrieBaeMocTH.DaKkTOphI BIUSHUS Ha
yCIIEBAEMOCTh, UX 3MOLMOHAIBHOE 0JIaronoiy4yue B CEMbE.

AHKeTHpOBaHHE MMPOBOIMIOCH Ha KJIIACCHBIX COOPaHUSIX. AHKETUPOBAHUE MPOBOIUIH KIIACCHBIE
PYKOBOJUTEIH.

Mara nposenenus 09.03.2017r., mecto npoBeaenuss MbOY «byxanunnosckass COILL».
B uccnenoBanuu npusio ydactue 4249enoBek. 12% - myxuus u 88 % - :KeHIIUH
Poputensm Obut peIOAKEHBI CIETYIOIINE BOIPOCHI:

1.Bamu @.1.0.

2.Ckonpko fereii B Bament cembe?

A-onns- 71%

b- nBa- 10%

B- tpu u 601ee- 19%

3.Kakas y Bac cembs?

A- nonHas-83%

b- nenonnas-17%

4.IlpoxxuBaet nu ¢ Bamu kto-nmu6o u3 6adymiek unu aenymex?

A- na-20%

b- net-80%

5.HcnpiThiBaeTe 11 Bl TpyJHOCTH BO B3aUMOOTHOILLIEHUSIX ¢ PeOEHKOM?

A- ucnbIThIBar0-27%

b- He ucnbIThiBar0-73 %

5.loctaTouHo 11 y Bac BpemeHu Ha BocniuTaHue pedeHka?

A-na-75%

b-ner-25%

6.Kak uacto Bbl pasroBapuBaere ¢ pedbeHKOM?

A-4acto-65%

b- ecim ecth Bpems  -10%

B- He xBataeT BpemeHu-25%

7.Bcerna nu npucnymuBaercs k Bamemy MmHeHHI0 peOeHOK?

A-n1a-68%

b-uer-32%

8.McnbiThiBaeTe i Bl TpyAHOCTH B 00ILIEHNH ¢ peOEHKOM?

A-gacro- 20%

Bb-unorna-34%

B-aukorna-46%

9.Kakossl , mo Bammemy mHeHMto y Bac oTHOmIeHust ¢ pebeHkomM?

A- Terutble u apyxeckue-72%

b- npoxnaausie-21%

B- otuyxnennsie-7 %

10.3ameuaere 1u Bbl y cBoero pebeHka TpEeBOKHOCTH?

A-gacT0-14%

B-unorna-20%

B-nukorma-66%

11. KakoBbI B3aMMOOTHOILIEHUS C IPYTUMHU WICHAMH CEMbU?

A- terutbie u apyxeckue-85%

b- mpoxnanasie-10%

B- oruyxnennbie-5%

12. [loctynatot 51 xano6sl Ha Bamero peGeHKa OT KIacCHOTO PyKOBOAUTENS?
A- gacto-19%

Bb- nnorna-21%




B- Huxormga-60%

13Yacro nu Bl nocemaere poautenabckiue coOpanus B mKoie?

A-Bcerna-85%

B-unorna-14%

B-nukorna-1%

14.TTonp3yeTech U Bbl KOHCYIBTAIMSMU C KJIACCHBIM PYKOBOJUTENIEM, aIMHHUCTPAIHCH
IIKOJIBI 11O TIOBOTy Barero pebenka?

A- gacto-57%

b- penxo-43%

B-auxorna-0%

15.1Tonb3yeTeck 11 Bbl megarornyeckoi IMTepaTypor WilM peKOMEHAAUSIMH 110 BOIIPOCY
BOCTIMTAHHS U3 IIKOJIBHOTO caiita?

A- ygacto-78%

b- penxo-22%

B- vuxorna-0%

16.Cuuraere nu Bbl, uTo o0nagaere neakyabTypon?

A- 1a-49%

b- Her-26 %

B-3arpynusitoch oTBeTUTH-25%

17.Cuauraere 1u Bbl, uto corpynuudectBo ¢ MBOY naet BO3MOXXHOCTh TOBBICUTD
SMOIMOHANIBHOE ONarononyune pedeHka?

A- 1a-98%

b- net-2%

B-3arpynsstock orBeTuTH-0%

18.Kak Bbl oTHOCHTECH K TOMY, UTO Ha POJIUTENBCKUX COOpaHUSIX KIACCHBIE PYKOBOIUTEIH
MOBBIIIAIOT Banry nmeparorn4eckyro U MCUX0JI0THIECKYI0 TPAMOTHOCTH?

A- nonoxutenbHo-90 %

b- mHTEpecyeT ToNbKO ycneBaeMocTh pedenka-10%

B- 3arpynnstocs orBeTnTh-0%

IIpoananu3upoBaB aHKETHI, ObLIO BRISIBJICHO, YTO IMOLMOHAIbHOE (J1aronojyyue pedeHka
B ceMbe Ha J0JI’KHOM YPOBHE, HO 0OJILIIMHCTBO POINTEJIeil X0TeJIN OBJIA/IeTh
NneIaroruveckoil KyJbTypoii, YTOOBI ellle JIyYllle YCTAHOBUTH KOHTAKT C peOeHKOM U
OPraHu3o0BaTh MOMOIIb pe0eHKY B yueoe.

85%pouTeneit mocenamT pOIUTEITbCKUE COOpaHUs

75 % poauteneil UMEIOT BO3MOKHOCTH YACTUTh BHUMAHUE CBOEMY PEOCHKY

78% poauTeneii HHTEPECYIOTCS BOMPOCAMH U PEKOMEHIAITUSMU 110  BOCITUTAHUIO peOCHKA U3
IIKOJILHOTO CaifTa.

BonpmuHCcTBO ponuteneii -98% cunrarot , uTo corpymandectBo ¢ MBOY naet BO3MOKHOCTH
MOBBICUTH IMOLIMOHAIIbHOE Oyaromnonydne pedeHka

BonbmaCcTBO ponuTeneii-90%6 , kenaroT MOBBICHTH MEearOTHYECKYIO M IICHXOJIOTHIECKYTO
TPaMOTHOCTh Ha POJIUTEIHCKUX COOpaHUSIX.

Hupexrop mkonsl:  Hukynsres A.b.



